

全民升5G 畅享新速度

升5G套餐 全家共享流量300G
用5G网络 畅享极速1000M
购5G手机 分期特惠直降3000元
享5G权益 视频/VR/云盘会员随心选

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 共同构建人类命运共同体

新华社北京1月1日电 2021年1月1日出版的今年第1期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2017年1月18日在联合国日内瓦总部的演讲《共同构建人类命运共同体》。

文章强调，人类正处在大发展大变革大调整时期，也正处在一个挑战层出不穷、风险日益增多的时代。世界怎么了、我们怎么办？这是整个世界都在思考的问题，也是我一直在思考的问题。让和平的薪火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠熠生辉，是各国人民的期待，也是我们这一代政治家应有的担当。中国方案是：构建人类命运共同体，实现共赢共享。

文章指出，构建人类命运共同体，关键在行动。国际社会要从伙伴关系、安全格局、经济发展、文明交流、生态建设等方面作出努力。坚持对话协商，建设一个持久和平的世界。坚持共建共享，建设一个普遍安全的世界。坚持合作共赢，建设一个共同繁荣的世界。坚持交流互鉴，建设一个开放包容的世界。坚持绿色低碳，建设一个清洁美丽的世界。

文章指出，世界好，中国才能好；中国好，世界才更好。面向未来，第一，中国维护世界和平的决心不会改变，第二，中国促进共同发展的决心不会改变，第三，中国打造伙伴关系的决心不会改变，第四，中国支持多边主义的决心不会改变。

我市招商引资工作取得积极成效

2020年1-11月份，全市新建亿元以上省外投资项目数居全省第1位

推进宣城高质量发展

本报讯 记者从全市招商引资发布会上获悉，2020年以来，我市始终把招商引资作为经济发展的“生命线”，积极应对新冠肺炎疫情对招商引资工作造成的冲击，不断夯实招商基础，拓宽招商领域，全市招商引资工作取得较好成绩。其中2020年1-11月份，全市新建亿元以上省外投资项目451个，新建项目数居全省第1位。

据悉，2020年1-11月期间，全市新建10亿元以上省外投资项目23个，较2019年同期增加6个，完成年度目标任务的153.3%；亿元以上项目到位长三角资金678.7亿元，同比增长16.4%，高于目标任务1.4%。全市新建亿元以上省外投资项目451个，新建项目数居全省第1位，同比增长17.1%；实际到位省外资金915.8亿元，同比增长6.2%，到位总量居全省第6位。

在招商工作中，我市早谋划快启动，确保招商引资“不断链”。认真落实统筹推进疫情防控和经济社会发展工作要求，第一时间召开全市工业强市暨招商引资推进大会，切实把疫情防控成效转化为发展先机。开展“不见面”洽谈、“屏对屏”考察、“线连线”签约，广德“云招

商”、“启梦郎溪”网上推介、绩溪“云端洽谈室”等特色活动，成效显著。元大精密机械、麦格威池新能源等15个项目线上签约，总投资33.9亿元，实现招商力度不减、热度不降、进度不松、战果不断。

我市发布医保新政

本报讯 为解决我市基本医疗保险待遇不统一等问题，我市新出台《宣城市职工基本医疗保险和生育保险市级统筹实施办法（试行）》《宣城市城乡居民基本医疗保险和大病保险市级统筹实施办法（试行）》，并于2021年1月1日正式实施。

两个《办法》实施后，全市将形成政策制度、基金管理、协议管理、经办服务、信息系统“五统一”。

据悉，在职工医保方面，门诊慢性病病种由原来的35种增加到61种。其中，门诊常见慢性病增加到41种，门诊特殊慢性病增加到20种。同时，市内连续住院门槛费适当降低。新规明确参保人员在市内由下级医院转至上

级医院连续治疗的，起付标准采用补足差额的方式进行结算；上级医院转至下级医院连续治疗的，不再承担起付标准。灵活就业人员缴费时间由以往的1至3月份缴纳本年度保费调整为10至12月份缴纳下一年度保费。

省级专家宣讲团成员在泾县宣讲

本报讯 根据省委统一安排部署，近日，省级专家宣讲团成员在泾县开展“举旗帜、送理论”党的十九五中全会精神基层宣讲，现场气氛热烈，掀起了学习贯彻的热潮。

在泾县山口社区新时代文明实践站，省级专家宣讲团成员沈媛作宣讲报告。宣讲会上，沈媛用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例、丰富详实的内容，分别从准确把握打赢脱贫攻坚战全面建成小康社会取得决定性成就、准确把握《建议》的核心要义、主要内容和优先发展农业农村、关注民生问题等方面，结合我省及宣城实际，通过课件、视频以

及大量数据等方式，对党的十九五中全会的丰富内涵和精神实质作了全面阐述和系统讲解，并就当下做好常态化疫情防控、精准扶贫等热点问题进行了深度解读。



阔步迈进“水陆空”大发展时代

——2020年我市交通发展综述

■本报记者 张玉荣



芜宣机场候机楼。本报记者 戴巍 摄

2020年，对宣城交通来说，无疑是不平凡的一年。

这一年，商合杭高铁实现全线贯通，宣城人追逐已久的“高铁梦”照进现实，县县通达的“高铁时代”指日可待。

这一年，我市首座高等级船闸——水阳江闸正式开通运营，一条通江达海的交通“新动脉”正在形成。

这一年，芜宣机场首次迎来“空中来客”，进入试飞“倒计时”，宣城没有机场的历史行将结束。这一年，从公路到铁路，从地下到蓝天，从城市到农村，一张气势恢宏、五彩纷呈的立体交通大网，在宛陵大地加速编织。

这一年，宣城交通正在经历着蝶变，迎来高质量发展。

高铁梦想照现实

2020年6月28日，对宣城市民来说，是一个具有“划时代”意义的日子。

这天，商合杭高铁合湖段开通运营，商合杭高铁实现全线贯通，宣城、郎溪、广德正式迈入“高铁时代”。至此，我市已有6个县市区开通高铁，县县通达的“高铁时代”，从未像今天这般近在咫尺。

我市至中原城市群、西北西南地区，至杭州都市圈和沿海地区的快速客运大通道，实现快捷贯通。芜宣半小时出行圈，合肥、杭州1小时出行圈，上海2.5小时交通圈，真的来了。

随着银白色的子弹头飞驰而过，市民吴婷过上了这样的周末生活：“杭州喝奶茶，宣城赏晚霞。”在她眼中，如今一条条高速铁路，犹如活力四射的“生命线”，改变着大家的生活习惯，激活着城市的发展张力。

这当然不只是吴婷一个人的欣喜。“‘双城生活’不再是梦想！”因为商合杭高铁的贯通，家住杭州的宣城明佳羽绒公司总经理李建南有了新谋划：以宣城明佳羽绒为基地，推进更多要素资源由杭州向宣城转移，吸引更多人才来宣发展。“这是难得的新契机！”

在市铁路（机场）建设管理服务中心主任张斌眼中，这条高铁对于发挥长三角地区经济辐射和带动作用，推动中东部加强互联互通，实现区域协调发展具有重要意义。

这张“高铁网”还将越“织”越密。

2020年6月5日上午，沪苏湖铁路开工仪式在浙江省湖州市举行。项目建成后，沪苏湖铁路将与商合杭高铁等相连。这意味着，宣城直达上海的距离将大大缩短。

2020年8月18日，宣城至绩溪高速铁路项目开工。建成后，宣城“县县通高铁”的梦想将变成现实。

未来，宣城将通过商合杭高铁北接郑徐铁路，下行与宁杭高铁、沪杭高铁等铁路形成互联互通。届时，宣城站将真正变身成四通八达的交通枢纽，区域快速客运网络进一步完善。

通江达海开新局

2020年11月20日，随着水阳江船闸人字门缓缓打开，我市首座高等级船闸——水阳江闸正式开通运营。

当天，寒风冽冽，无数市民自发来到岸边，见证这激动人心的一刻。人们不禁浮想起宣城水运通江达海的美丽画卷。

的确，水阳江航运，有着辉煌过去。它曾是“舟楫往来、通南达北”的全程通航河流，也曾是“舳舻相继、商旅繁盛”的江南水运网主干线。它在皖南航道网中处于中心枢纽地位，是我市通江达海的唯一水运通道。

然而，由于公铁运输兴起、兴建水电枢纽、河道长久失疏等原因，水阳江通航里程越来越短，航运能力逐步萎缩，昔日江上繁华景象不再。

时代的变迁一定程度上造成了水运的冷落，却也为今天的水阳江带来新的契机。随着运量大、能耗少、占地省、污染少等优势显现，水运逐渐成为大宗货物运输的主要交通手段，在经济中的地位日益凸显。重现昔日辉煌，水阳江航运开发摆上日程。

2015年，水阳江航运综合开发项目启动建设。作为水阳江航道整治工程的控制性工程，水阳江船闸工程于2017年5月31日开工建设，设计等级为Ⅲ级（1000吨级），设计年通过能力2158万吨，概算投资约1.9亿元。2020年9月船闸主体工程通过竣工验收，11月20日正式开通运营。

目前，水阳江航道整治、新建船闸、改建桥梁都已完成，低水活动坝也已开工建设。

（下转第四版）

三大主导产业年销售突破260亿元

宣城现代服务业产业园区三大产业助力经济高质量发展



本报讯 近日，宣城现代服务业产业园区2020年经济社会发展情况新闻发布会召开。记者从会上了解到，宣城现代服务业产业园区一以贯之建新城，已完成一期10.9平方公里的产业聚集，实现固定资产投资180亿元，农产品供应链、“羽绒+”全产业链、数字经济创新链三大主导产业年销售突破260亿元。

一年来，园区上下全力以赴，一手抓抗疫、一手抓发展，扎实开展“六稳”、“六保”工作，全力支持实体经济建设发展。去年正月初二，园区在抓好疫情防控的同时，组织农贸市场400余户商户恢复营业，全力保障全市“菜篮子”、“米袋子”、“果盘子”等生活必需品供给。去年2月底，园区复工复产企业达176家，规上、限上企业复工复产率达100%。去年3月底，园区全面复工复产。截至目前，园区完成固定资产投资15.6亿元，同比增长23%。税收收入1.2亿元，同比增长122%。农批、建材、电商、物流累计实现230亿元交易，同比稳中有增；其中，规上服务业和限上商贸企业营收5.2亿元，同比增长32%；规上工业企业产值30亿元；出口2600万美元，同比增长30%。

项目是园区经济社会发展的动力引擎。一年来，园区上下始终以推进主导产业项目为靶向，砥砺前行打造招商引资、项目建设双驱动。园区全年新签约招商项目18个，激光无人机、新知电商直播基地、方翔家居家纺供应链、博通智能制造小微产业园等一批新技术、新产业、新模式项目签约落地，新落地招商项目完成投资6.4亿元、同比增长6.5%。同时，坚持重点项目半月调度工作机制，开展重大项目推进“百日会战”。羽绒产业园一期工业项目全部建成，二期开工建设；农副产品批发物流园、冷链物流农产品集散大市场交易区正式运营；建材物流交易中心、省建筑工程质量监督监测站皖南分站、爱家华城河西地块一期主体基本建成；彩虹二期安置小区主体结构封顶；长三角农产品供应链中心、智能制造产业园一期基础设施开工建设。

园区在抓好发展的同时，统筹提升园区服务与管理，不断优化环境，强化综合治理，精准抓好营商环境治理水平双提升。推进“四送一服”常态化，坚持党员干部联系企业制度，每人每周深入企业2次以上，全年走访企业累计469人次，梳理并解决企业问题257个、满意度达100%；组织企业参加集中宣讲19次、参与企业411家，开展座谈会13场、参与企业132家，直接帮助企业融资累计超过7亿元。强化“1+8+N”安全专项整治，健全园区安全生产体系，成立园区安委会，全年未发生安全生产事故和环境污染事故。

此外，园区在深化体制机制改革，转变经济增长方式、引导企业创新发展、做好“政”“企”角色定位、拓展资金筹集渠道等方面上下功夫，创新推动深化改革转型升级双提速。一年来，园区培育高新技术企业1家，支持企业申报了发明专利18件、实用新型专利21件。争取省政府非标专项债项目4个，发债总规模达33.3亿元，支持东部新城公司市场化融资5.2亿元，加快“十四五”建设资金储备。

（本报记者 何媛媛）

大力开展爱国卫生运动 倡导健康文明生活方式